Vajersystem till tatskikt

Montera inféstningsplattan enligt monteringsanvisning for Placera tatning 40x40x3 (1) éver M10 bulten.
tatskikt.

Montera fastet (2) ovanpé tatningen och Placera vajerfastet (4) Skruva ihop fastena med 2st M8x16 (5) och
fast den till infastningsplattan med M10 s att hélen stammer 2st M8 fiansmutter (6).
flansmutter (3).

—_

. Tatning 40x40x3

. Faste for slata tak

. Flansmutter vfz M10
. Vajerfaste

. Skruv vfz M8x16

. Flansutter vfz M8

. Andstopp
. Lésbeslag

© ® gy O N ®WN

. Klamma vajerande
Bénd upp 6verdelen av fastet sa att vajern

kan tryckas in i den runda formen.



Vajersystem till tatskikt

Se till att vajern &r intryckt i botten av rundningen s3 att tdnderna trycker mot mitten av vajern.

Band tillbaka 6verdelen av fastet mot den
nedre delen.

Sékra fastet med 2 st M8x16 och flans- Montera ett andstopp (7) pa édndfastet med
mutter. OBS! Flansmutter eller bricka och 2 st M8x16 + flansmutter. Innan kapning av
mutter skall monteras mot det ovala hélet. vajer tejpas bada sidor om kapsnittet for att

forhindra att vajertradar lindas upp.

P4 andfastet monteras lasbeslag (8) for
vajern. Vajern bands runt och placeras i
fliken. Dra 8t fliken med 1st skruv M8x16.
Montera klamma (9) pa vajerande.

Minst 40 cm vajer behovs efter det sista fastet, sé att vajern
kan fastas till Idsbeslaget.

Ta hénsyn till vdrmeutvidgningen nér du spanner vajern mellan
fastena. Detta ar sarskilt viktigt i 1dnga, sammanhangande
system. Overdriven spanning bér undvikas.




Vajersystem till tatskikt

Anvandande

- Kontrollera att montaget pé befintlig taksakerhetsutrustning &r utfort
enligt géllande monteringsanvisning.

- Anvand endast originaldelar frdn Plannja.

* Anslut endast till vajern med en I6pare som &r certifierat for
Plannja vajersystem.

* Plannja vajersystem ska anvéndas som ett fallskydd vid forflyttning
langs gangvag, langs takytan eller vid kortare arbeten. Att hanga i
vajern nér man arbetar pé tak kan skada systemet.

+ Anvand inte systemet om det finns né&gra synliga skador

- Endast en person skall vara ansluten mellan 2 vajerfésten &t géngen.
+ Anslutning &r INTE tilldten efter den sista konsolen, dven om det finns
en Ogla pa vajern.

+ Se till att PFU matchar kraven i standard EN 361 och att selen inte

har blivit skadad.

+ Anvand endast sdkerhetslinor avsedda att anvandas som PFU.

Plannja vajersystem har monterats av

Foretag:

Monto6r:

Datum:

Underhall

Plannjas produkter &r héllbara och tillforlitliga att anvénda, garanterat av
det padgdende kvalitetskontroll- och utvecklingsarbetet av Piristeel Oy,
samt av korrekt utférd installation enligt tillverkarens instruktioner.

For att sakerstélla tillforlitigheten och sékerheten hos produkterna
skall en arlig 6versyn av samtliga ingdende enheter samt takytan med
tillhérande underkonstruktion utféras.

Checklista fér underh3lisinspektion av Plannja vajersystem:
- Kontrollera héllfasthet pé alla ingdende komponenter.

- Kontrollera att alla delar ar fria frén skador efter ovarsamt hanterande.
+ Kontrollera att vajern ar oskadad.

+ Kontrollera att I6parna &r oskadade.

* Byt ut skadade eller felaktiga delar omedelbart.

- Anvéand endast originaldelar frén Plannja vid byte av skadade delar.

‘P CERTIFIERAD EE

C€900083

Plannja AB, Jarnforsen, Box 143, 570 81 Jarnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se



